

Внезапно и опасно: с 3 января 2013 года ВЛАСТИ ВТИХУЮ ХОТЯТ НАЧАТЬ ВЫРУБКУ ЛЕСА?

[ИСТОЧНИК](#)

На сайте управы Ясенево размещено весьма странное [объявление](#), одновременно абсурдное и потенциально опасное.

Суть его такова: ГБУ "Автомобильные дороги Юго-Западного административного округа" ([официальная карточка на сайте Москвы](#), ИНН 7727763150, КПП 772701001, ОГРН 1117746829177, зарегистрировано в уже знакомой нам по [фирмам-конкурсантам на разработку проектов реконструкции МКАД](#) Межрайонной ИФНС России № 46 по г.Москве требуются на постоянную работу рабочие ручной уборки лесопарковых зон. Причем требуются они весьма срочно, набрать рабочих хотят за 15 дней, а собеседование проводить в здании института экономики РАН.

Срок начала работ 03/01/2013. То есть, в праздники, когда многие разъедутся или будут отдыхать, управа срочнейшим образом, с 3 января, зимой вручную хочет начать убирать лесопарковые зоны. Учитывая последние события по проталкиванию опасных проектов строительства дорог, планов (хотя и вскользь озвученных) большого строительства в районе будущей станции метро Лесопарковая, можно ли предположить, что ВЛАСТИ ВТИХУЮ ХОТЯТ НАЧАТЬ ВЫРУБКУ ЛЕСА? Похоже, что так и есть. Иначе как объяснить необходимость ручной уборки лесопарковой зоны зимой, да еще начиная с 3 января, и более того - силами ГБУ "Автомобильные дороги Юго-Западного административного округа" (которые к уборке лесопарковой зоны отношение будут иметь только если одновременно с этим будут строиться дороги)? Можно ожидать, что на сайте госзакупок в дополнение к недавно размещенным ГБУ "Автомобильные дороги Юго-Западного административного округа" [заказам дизельного топлива и большого количества техники](#) (причем все заказы размещены в период с 26 по 30 ноября) скоро прибавятся новые заявки.

{mp3}2012_12_04_11_48{/mp3}